o Nota
Fisica I — Turma A2 .

Teste 01

Instrruro pe Fisica

Nome:

1. Marque a sentenca como Verdadeiro (V) ou False (F) justificando a resposta quando
pedido.

a) O deslocamento de uma particula e a distincia que ela percorre em seu trajeto séio a

mesma coisa. (F) Justifique: O dles bocaceston /o d&ﬂwdﬁ dhie erele

o fron /o e gartidla e chesads. ¢ b dieds weia.

fredsicte Ofercl 2o Zigfelr, (2,0p)
b) f?apzdez e velocidade média sio a mesma coisa. (F)(1,0p)
c) Velocidade e aceleragdo de uma particula sdo grandezas vetoriais.( /') (1,0p)
d) Um carro trafegando para o Norte pode ter o seu vetor aceleragdio apontando para o Sul.
(V) Justifique: © veZ sl W%MM ijﬁd‘” ameclo yoera & Swbl

cueleea Sue & oW Zia fesa port & Moire
Aesare dsﬁma’a; & ﬁa@ e~ ertedd dﬂféf&%ﬁ@ darscvel.  (2,0p)
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2. Um baldo esta subindo verticalmente com velocidade constante de 12,4 m/s e quando atinge a
altura de 81,0 m acima do solo um pacote é solto do balZo.
a) Quanto tempo o pacote leva para atingir o solo? (3,0p)
b) Qual a velocidade do pacote ao atingir o solo? (2,0p)
Utilize: g = 9,80 m/s? =
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